

求职青年的暖心驿站

“原本以为来陌生城市找工作,得先花一笔钱住酒店,没想到驿站直接免了5天住宿费。更惊喜的是,‘青翼栖所’小程序里有好多对口企业,帮我解决了海投简历石沉大海的烦恼,节省了时间,没多久就找到了工作。”7月9日,从河北来呼和浩特求职的应届毕业生王媛,站在“青翼栖所”青年驿站房间里,发出由衷感叹。

在呼和浩特,像王媛一样被青年驿站温暖到的年轻人越来越多。这个由共青团呼和浩特市委员会牵头打造的服务青年的平台,不只是来呼和浩特求职创业青年的“临

时之家”,更为他们打开融入城市的“第一扇门”。如今,10家青年驿站遍布呼和浩特市四区及呼和浩特经济技术开发区。

青年驿站精准选址于热门商圈、交通枢纽及人才市场周边等交通便捷、青年汇聚且便于求职的区域,共提供200余个床位,用贴心服务化解年轻人初到异乡的局促与不安。

为了让求职创业青年实现拎包入住,青年驿站除了提供免费住宿,还设有就业咨询处、共享书吧和青年会客厅。要让政策红利直接惠及青年,呼和浩特人才落户、创

业补贴、住房保障等“一站式”福利,在青年驿站都能提供。

“在‘青翼栖所’小程序的政策咨询模块看到,落户就能申请租房补贴,创业还能享受税收减免。这些信息以前在网上查半天都理不清。”打算在呼和浩特创业的小伙儿陈阳说,“感觉在这里起步,路好走多了。”

“微信搜索‘青翼栖所’小程序,3分钟就能完成申请,比订酒店还方便。”这是很多青年对驿站的直观感受。为了让更多青年知道这项服务,共青团呼和浩特市委员会把宣传触角延伸到城市每个角落——43

个地铁站点的屏幕上、1550余辆公交车的车载电视里,都在循环播放青年驿站的申请指南。

目前,青年驿站面向全国大中专院校应届毕业生(含毕业2年内未就业学生)及事业单位引进人才开放,只要是呼和浩特户籍、在呼和浩特无自有住房,一年可申请2次,累计入住不超过5天。

“我们就是想让青年知道,呼和浩特欢迎每一个有梦想的人,来了就有地方落脚,有资源助力。”共青团呼和浩特市委员会副书记刘昌表示。

(据草原云)



点亮“微心愿”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 7月9日上午,呼和浩特市工委关爱困境未成年人点亮微心愿主题公益活动走进清水河县喇嘛湾民族小学,为这里的50名孩子送上一份特殊的“礼物”——他们期盼已久的“微心愿”。

活动现场,一个个“微心愿”逐一实现:28套崭新的学习用品;16副羽毛球拍、2副乒乓球拍、2颗足球;一套笔墨纸砚书法套装;一双跑鞋。50名孩子接过属于自己的“心愿礼物”,脸上乐开了花。

“这些‘心愿礼物’背后,藏着叔叔阿姨对我们沉甸甸的关爱,也让我们增强了学习动力,教会我们在生活中要传递温暖和爱。”受助学生代表乔安妮这样说道。

“此次‘微心愿’活动,不仅为孩子们送去物质上的帮助,更传递精神上的关怀。在关爱的阳光下,孩子们的梦想正被轻轻托举,成长的路上也会因这份温暖而更加明亮。”呼和浩特市关工委相关负责人说。

“义警之家”启用 凝聚平安合力

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 社区防范、治安巡逻、交通劝导、紧急救援、矛盾化解、便民服务……他们是土左“义警”,他们有家了!7月8日,呼和浩特市土默特左旗“义警之家”授旗仪式在土默特左旗公安局察素齐派出所举行,首批9家“义警之家”商户正式挂牌,民辅警及“义警”代表参加。

仪式上,察素齐派出所相关负责人介绍“义警之家”的创建初衷以及历程,宣读了涵盖餐饮、母婴用品、服装、美容美发等多领域的9家“义警之家”商户名单及专属优惠、折扣力度。“义警之家”代表作表态发言,郑重承诺将全力支持义警工作,提供优质服务。

凡在土默特左旗公安局登记备案并持有“义警之家”专属标识的“义警”,前往任一加盟商户消费,将享受到相应折扣或优惠。

土默特左旗“义警之家”的成立,是维护社会治安、服务人民群众、构筑全方位社会防控体系的重要依托,是实现警民共建共享平安的重要载体。

8月17日开跑! 2025敕勒川草原半程马拉松赛报名开始

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 乔殊钰) 8月17日,由呼和浩特市新城区人民政府、呼和浩特市体育局主办的“歌游内蒙古 畅跑敕勒川”草原半程马拉松赛将在风景如画的敕勒川草原鸣枪开跑。赛事报名7月10日正式启动,17日24:00截止(扫二维码报名)。

本届赛事设男/女半程马拉松(21.0975公里)和欢乐跑(7.5公里)两个项目,总规模10000人,其中半程马拉松6000人,欢乐跑4000人。与往届不同,今年组委会将报名机制升级为“先报名,后抽签”,报名截止后统一抽签确定参赛资格。

敕勒川草原是隐藏在呼和浩特市新城区的“草原秘境”,这里拥有一望无际的万亩草场和散落于草原间自由奔跑的牛羊。由于地处祖国北疆,敕勒川草原的夏天,平均温度只有23℃,体感舒适宜人,非常适合奔跑。8月中旬,敕勒川草原将迎来一年中最美丽的时节,蔚蓝的天空下,风轻拂着青草与各色小野花,在绿意流淌的天地间翻涌。远处悠闲散步的牛羊和连绵起伏的大青山构成一幅生动迷人的草原图景……心动吗?那就赶紧锁定报名期,提交你的草原之约吧!



他们为乡村振兴注入青春动能!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 用实际行动践行“服务地方、助农兴农”的使命,为乡村振兴注入青春动能,7月4日开始,内蒙古师范大学经济管理学院的20余名志愿者来到巴彦淖尔市五原县塔尔湖镇,开展为期15天的“三下乡”社会实践活动。

此次实践活动中,志愿者们先后来到内蒙古民隆现代农业科技有限责任公司、五原县澳淳乳业有限公司、内蒙古玉米地农业发展有限公司等企业,全程参与生产运营流程。结合经济管理学院在市场营销、品牌策划、产业经济等领域的专业优势,志愿者们针对企业产品推广、品牌建设等问题,运用现代营销理论与创新思维,协助企业优化营销渠道、策划推广方案,推动当地特色农产品“走出去”。

据带队教师介绍,希望通过这样的实践活动,让学生在田间地头锤炼本领,将课堂所学转化为助农兴农的实际行动,为乡村产业发展提供新思路、新方案,探索政校企协同助力乡村振兴的有效路径,让青春在中国式现代化建设中绽放光彩。

截至目前,实践团队已为多家企业提供品牌优化建议10余条,协助拓展线上销售渠道6个,得到当地企业与农户一致认可。